

向圣施礼华祈求代祷 的九日敬礼

《向圣施礼华求职 / 求治癒 /
为家庭九日敬礼》的中文版小
册子在2015年6月印製。

2016年5月22日

在《平凡事务中的圣人——圣施礼华》一书的导言中写著：「圣人是天主的人」，圣人与天主所建立的亲密关係远远地超过了一般的人，因此，圣人们领受的神恩自然丰沛无比，也特别能做到悦乐主心、承行主旨。

满怀慈悲的天父、愿我们平安的主是多麽地期待所有需要祂的人都投奔到祂恩宠的宝座前，沉浸在祂慈悲的海洋中，祂的慈悲浩瀚无涯，祂愿意世上每一个人都拥有最幸福、快乐的生活，每一个人都一无所缺、无忧无苦，祂伸出双手愿意无限量的给予我们，但也期许我们无限量的分享给需要的人；圣人在世时，就是一位全心全力爱主爱人的人，升天之後，这样的情怀只会更加的热切，更加的强而有力，因为圣人的心是以基督的心为心，切愿参与天主慈悲与爱的分施工作，好为普世众人获得身心灵各方面的益处而竭尽心力。

《向圣施礼华求职 / 求治癒 / 为家庭九日敬礼》(另有求宽恕和为婚姻的九日敬礼单册)为我们提供了一个绝佳的带领和有力的代祷。敬礼小册子的内容，分为两个部分：第一部份是从圣施礼华的著作中摘选出来的，帮助我们默想及準備好自己的心神；第二部分是祈祷意向的带领，帮助我们提昇

祈求时的心思意念以合乎天主的教导。详细的内容还请亲自诵读，以亲身受益。

中文版翻译的《向圣施礼华求职 / 求治癒 / 为家庭九日敬礼》的小册子在2015年6月印製发行，当6月27日下午新北市八仙乐园粉尘气爆事件发生时，台北投教堂的本堂神父随即邀请教友们以小册子向圣施礼华求治癒的九日敬礼，神父明智的抉择、爱心与信心，令人敬佩。

此外，台湾的李姊妹因著夫妻二人同心合意地做「求职的九日敬礼」而使先生在工作上有了新的突破，更「将工作化为是圣化自己的途径」。还有一位住在文杉学苑的周姊妹也是在外婆生病及自己面临考试压力时，以「求治癒的九日敬礼」祈祷，结果「在每日的祈祷中，感到自己也受到天主的指引与爱怜，心情逐渐恢复平静，开始新的複习备考，」而後外婆康复，她也顺利通过考试。另有一位

林弟兄也是在妻子的鼓励下，以「求职的九日敬礼」祈祷，他怀著「先让天主为工作的事开道路」的心祈祷，终於顺利的如愿以偿，并领会到「如果这是天主要安排的事，没人可拦阻，也会有圣神降临，强化我们的自信。」很高兴获得这些蒙恩的好消息，愿与他们一同讚颂、感恩天主的慈爱和圣施礼华的代祷。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/xiang-sheng-shi-li-hua-qiu-dai-dao-de-jiu-ri-jing-li/](https://opusdei.org/zhs/article/xiang-sheng-shi-li-hua-qiu-dai-dao-de-jiu-ri-jing-li/) (2026年1月
20日)